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	Hodnocení bakalářské práce
	Hodnocení známkou

1 - 2 - 3 – 4

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	1

	Odborná úroveň zpracování tématu
	1

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
	1

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	1

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	1

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	2

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	1

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	2

	Odborný přínos
	1

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	2

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	1

	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce  (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a  obrázků
	1

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	1


Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Studentka předložila bakalářskou práci v bakalářském studijním programu Humanitní studia, s pedagogickým zaměřením. 

Práce má rozsah 60 normostran a zabývá se problematikou filmu a jeho vlivu na výchovu dítěte. Práce je rozdělena do dvou samostatných celků – na část teoretickou a praktickou. V teoretické části práce autorka přibližuje tematiku filmu a jeho historie, filmových žánrů a problematiku filmového násilí s ohledem na výchovu dětí. Praktickou část práce tvoří kvantitativní výzkum s rodiči a žáky vybrané základní školy na Pardubicku, se záměrem zjistit jak film ovlivňuje chování dětí. Do výzkumu se zapojilo na 400 respondentů (z toho 100 dětí a 300 rodičů) a autorka tak získala reprezentativní data ze zkoumané oblasti. Práce svým zpracováním a rozsahem překračuje nároky na závěrečné práce v Bc. stupni studia. Předloženou práci hodnotím známkou výborně.
Otázky pro diskusi:
1) Jak byste zobecnila závěry vyplývající z Vaší práce? 

2) Vysvětlete závažnost sledované problematiky. 

3) Odůvodněte Vaši motivaci k výběru zvoleného tématu.
	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce

	výborně – velmi dobře – dobře – nevyhověl/a    (vyberte)
	VÝBORNĚ


D o p o r u č u j i  bakalářskou práci k obhajobě.

Dne:
30/7/2015
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